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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   ΥΓΕΙΑΣ  
6η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                            Αριθ. Πρωτ. 10.215 
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ                         Αργοστόλι  29/9/2022  

 

 
Tμήμα :Οικονομικό 
Γραφείο:Προμηθειών  
Ταχ. Δνση : Οδός Σουηδίας-  
Αργοστόλι 28100           ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
Τηλέφωνο :2671361113 

       Email: diaxeiriseis@1699.syzefxis.gov.gr 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

επιθεμάτων κατακλίσεων και υλικών στομίας  για τις ανάγκες της Παθολογικής και 

Χειρουργικής κλινικής του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπολογισμού δαπάνης 17.590,71€ συμπ. 

ΦΠΑ  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

μόνο βάσει τιμής,  χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων 

 

 ΣΧΕΤ:    α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων 
Έργων,  Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 

  β.  Ν.4782/2021 

γ.  Υπ’αριθμ. 20η  ΗΔ/7Ο θέμα 02-09-2022 απόφαση  του ΔΣ περί έγκρισης σκοπιμότητας  
και διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με απευθείας  ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης προς κάθε 
ενδιαφερόμενο, για την ανάδειξη αναδόχου για  προμήθεια  επιθεμάτων κατακλίσεων και υλικών 
στομίας για τις ανάγκες  τις Παθολογικής και Χειρουργικής Κλινικής του Γ.Ν Κεφαλληνίας 
προϋπολογισμού δαπάνης 17.590,71€ συμπ. ΦΠΑ 

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,   

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 
π.δ.318/1992 (Α 1́61) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,   

στ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 
διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

ζ.  Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση 
στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις. 

η.   Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”,   

ι.  Το Π.Δ.80/2016 (Α 1́45) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”,  
ια. Υπ’αριθμ.   ΑΔΑ  Ψ0ΡΤ4690ΒΔ-Ω0Μ Ανάληψη δέσμευσης 
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Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, γνωστοποιεί σε κάθε 
ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς για  προμήθεια επιθεμάτων 
κατακλίσεων και υλικών στομίας  για τις ανάγκες της Παθολογικής και της Χειρουργικής Κλινικής του 
Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλληνίας, όπως περιγράφονται στο Παράρτημα Α και με κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα πρέπει να περιέχουν τιμές 
κατώτερες ή τουλάχιστον ίσες του παρατηρητηρίου τιμών της ΕΠΥ, εφόσον υπάρχουν και  να έχουν 
διάρκεια ισχύος προσφοράς (4) μήνες, ενδεικτικός προϋπολογισμός  17.590,17ευρώ . 
 
 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή τα ακόλουθα, σε τρεις (3) 
υποφακέλους: 

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», , 
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και 
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία περιλαμβάνουν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση. 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής: 
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
     β.  ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της  

παρούσας πρόσκλησης, 
γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης, 
     δ.  ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων μηνών / εκατόν είκοσι (120) 

ημερών  από την επόμενη της  καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.  
 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής: 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 
ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ 
ΕΙΔΟΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

 
  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς 

και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και 
ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται 
η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την 
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. 

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
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Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα 

και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 
 

  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   από 
αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της χώρας όπου 
είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική 
απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα 
αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  εταιρειών 
(Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς. 
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά 
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από 
το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά 
την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, τα   δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται 
με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την 
οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

 
   Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό 
ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA. 
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή 
φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης καθώς και  υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος 
οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 
4412/2016. 
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις 
γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι 
υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης. 
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία 
της παρούσας πρόσκλησης). 
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή , όπου  θα 
αναγράφονται ευκρινώς: 

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα, 
β.  η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία), 
γ.  ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας), 
δ.  η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
ε.  τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας). 
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 Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ηλεκτρονικής προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Παρασκευή 7/10/2022 και ώρα 12:00μ.μ κατά την οποία θα διενεργηθεί και η 
αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή. 
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας. 

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ. 
 
Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.  
 
Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
  
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες.  
• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  
• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.  
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παράδοσης του υλικού.  
  
Για ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ». 
 
Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά σας στην κάτωθι διεύθυνση : 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΤΚ  28100  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  7/10/2022  ΚΑΙ ΩΡΑ  11:30  Π.Μ.  
                                     

 
 
 
 

 
 
 
 

 
                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

                                                                     ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
 

 
 
 
 

       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ 
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Παράρτημα   Α 
 
 
 

 

 

                     

  
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑ

ΧΙΑ 

 

ΤΙΜ

ΕΣ 

ΑΝΑ 

ΤΕ

ΜΑ

ΧΙΟ 

ΤΙΜΕΣ 

ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ 

ΦΠ

Α 

13% 

ΤΙΜΕΣ 

ΜΕ 

ΦΠΑ 

1 

Επιθέματα αποστειρωμένα, με απορροφητικό στρώμα 

από υπεραπορροφητικές ίνες πολυμερούς και 

κυτταρίνης, που να μετατρέπει το εξίδρωμα σε τζέλ και 

να το δεσμεύει στη δομή του, ακόμη και κάτω από 

συνθήκες πίεσης, απαλείφοντας τον κίνδυνο διαβροχής 

του υγιούς δέρματος. Με πλέγμα επαφής που να 

εκτείνεται έως την κολλητική επιφάνεια αποτρέποντας 

τη δημιουργία τζελ στην επιφάνεια του έλκους, ώστε 

να μην υπάρχει υπερβάλουσα υγρασία στο έλκος. Να 

έχει υψηλή συγκράτηση και να φέρει εξωτερικά 

ημιπερατή μεμβράνη που να μην επιτρέπει την διαρροή 

εξιδρώματος στο περιβάλλον. Αυτοκόλλητα με φυσικό 

κολλητικό για να επιτρέπεται η άδηλη αναπνοή του 

δέρματος. Για έλκη χαμηλού έως υψηλού εξιδρώματος 

Α)13cm Χ 13cm ± 2cm  

Β)20cm Χ 20cm ± 2cm 

Α)100 

Β)100 

Α)9,

5€ 

Β)13

,5€ 

Α)950€ 

Β)1350€ 

13% Α)1073,5

0€ 

Β)1525,5

0€ 

2 

 Επιθέματα αποστειρωμένα αφρώδη, διαρκούς 

απελευθέρωσης αργύρου ομοιογενώς κατανεμημένου 

σε όλη τη δομή του αφρώδους για ταυτόχρονη 

εξουδετέρωση των μικροοργανισμών στην επιφάνεια 

του έλκους και εντός του επιθέματος. Αυτοκόλλητα με 

φυσικό περιμετρικό κολλητικό για να επιτρέπεται η 

άδηλη αναπνοή του δέρματος. Το απορροφητικό 

αφρώδες τμήμα του επιθέματος κατά την απορρόφηση 

του εξιδρώματος, να εκτείνεται έτσι ώστε να είναι σε 

άμεση και συνεχή επαφή με τα τοιχώματα του έλκους, 

χωρίς την παρεμβολή άλλων στρωμάτων, έτσι ώστε να 

εξασφαλίζεται η άμεση απορρόφηση του εξιδρώματος 

και η συνεχής απελευθέρωση του αργύρου. Το επίθεμα 

να έχει υψηλή συγκράτηση και να φέρει εξωτερικά 

αδιάβροχη ημιπερατή μεμβράνη που να μην επιτρέπει 

την διαρροή εξιδρώματος στο περιβάλλον υπό 

Α)50 

Β)80 

Γ)80 

Δ)100 

Α)15

€ 

Β)27

€ 

Γ)27

€ 

Δ)26

€ 

Α)750€ 

Β)2160€ 

Γ)2160€ 

Δ)2600€ 

13% Α)847,50

€ 

Β)2440,8

0€ 

Γ)2440,80

€ 

Δ)2938€ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
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συνθήκες πίεσης. Χωρίς τοπικό αντιβιοτικό για μεσαία 

έως και υψηλή ποσότητα εξιδρώματος. 

 

Α) 13cm Χ 13cm ± 2cm   

Β) 18cm Χ 18cm ± 2cm   

Γ) Ειδικό σχήμα ΦΤΕΡΝΑΣ 18cm Χ 20cm ± 2cm  

Δ)Ειδικό σχήμα ΚΟΚΚΥΓΑ  25cm Χ 25cm ± 2cm  

3 

Κρέμα ενυδατική αποφολυδωτική για φροντίδα 

διαβητικών ποδιών, με ουρία και γαλακτικό οξύ σε 

συσκευασία 75ml - 90ml 

 

30 8€ 240€ 13% 271,2€ 

4 
Υδροενεργητικό τζέλ με ενυδατικούς παράγοντες σε 

συσκευασία 15gr ± 5gr 

24 5€ 120€ 13% 135,6€ 

5 

Επιθέματα αποστειρωμένα αλγηνικά αντιμικροβιακά 

με άργυρο ή αργυρούχο 

σουλφαδιαζίνη και κυτταρίνη που να συνδυάζει 

μεγάλη 

απορροφητικότητα, αντιμικροβιακή δράση και υψηλή 

συνοχή.  

A)Σχήματος Κορδονιού 2cm (± 1cm) X 45cm (±5cm 

B)Σχήματος Κορδονιού 4cm (± 2cm) X 30cm (±5cm 

Α)100 

Β)30 

Α)6,

70€ 

Β)6,

70€ 

Α)670€ 

Β)201€ 

 

13% Α)757,1€ 

Β)227,13

€ 

6 

Επιθέματα από πλέγμα πολυεστέρα εμποτισμένα με 

υδροκολλοειδές με άργυρο ή αργυρούχο 

σουλφαδιαζίνη  (η περιεκτικότητα του 

αντιμικροβιακού παράγοντα να αποδεικνύεται  ) Με 

παραφίνη και υψηλή περιεκτικότητα σε SSD ( > 

1mg/cm2 )  

Α) 10cm Χ 10cm ± 2cm  

B) 15cm Χ 15cm ± 2cm 

Α)100 

Β)100 

Α)4,

50 

Β)6,

10 

Α)450€ 

Β)610€ 

13% Α)508,5€ 

Β)689,3€ 

7 

 Υδροκαθαριστικό υπεραπορροφητικό επίθεμα απο 

πολυακρυλικές ίνες με ολιγοσακχαρίτη 

νανοτεχνολογίας. Να αποτελείται από : Α) ένα μικρό-

κολλητικό πλέγμα στην επιφάνεια επαφής με το έλκος 

το οποίο συνίσταται από λιπιδοκολλοειδή σωματίδια, 

εμποτισμένο με ολιγοσακχαρίτη νανοτεχνολογίας ο 

οποίος καταστέλλει την επιβλαβή δράση των 

μεταλλοπρωτεασών και μειώνει το χρόνο επούλωσης. 

Β) ενα επιπλέον στρώμα απο πολυακρυλικές 

πολυαπορροφητικές ίνες που διασφαλίζει τον 

καθαρισμό του έλκους.  

Α)13cm Χ 12cm ± 2cm με περιμετρικό κολλητικό 

σιλικόνης   

B) 15cm Χ 20cm ± 2cm με περιμετρικό κολλητικό 

σιλικόνης  

Α)30 

Β)20 

A)10

€ 

B)15

€ 

Α)300€ 

Β)300€ 

13% Α)339€ 

Β)339€ 

8 

Αφρώδη επιθέματα νανοτεχνολογίας με 

ολιγοσακχαρίτη με εξωτερική ημιδιαπερατή μεμβράνη 

πολυουρεθάνης και ενσωματωμένο πλέγμα 

εμποτισμένο με μόρια υδροκολλοειδούς  στην 

επιφάνεια επαφής για επούλωση χρόνιων ελκών . Με 

περιμμετρικό κολλητικό σιλικόνης  

13cm Χ 12cm ± 2cm 

20 17€ 340€ 13% 384,2€ 

9 

Αυτοκόλλητοι σάκοι παροχετεύσεων – 

ουρητηροστομίας   με βαλβίδα αντεπιστροφής και 

εσωτερικά  κανάλια διανομής. Η κολλητική τους 

90 6,20

€ 

558€ 13% 630,54€ 



7 

 

7 

 

επιφάνεια να είναι  δερμοπροστατευτική  με εγκοπές 

περιμετρικά   για σίγουρη επικόλληση, προστασία, 

ανακούφιση του δέρματος. Διαφανείς,διαφόρων 

διαστάσεων και προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού 

από 10mm έως 75mm (+/- 3mm). 

10 

Σάκοι μετεγχειρητικής χρήσης, με αποσπώμενο 

παράθυρο επιθεώρησης στομίου διαμέτρου, 

τουλάχιστον 100mm. Να έχει μαλακό, υπαλλεργικό, 

αντιιδρωτικό κάλυμμα στην πλευρά επαφής με το 

σώμα και  εγκοπές περιμετρικά., Με μαλακή έξοδο για 

σύνδεση με οποιονδήποτε ουροσυλλέκτη και 

προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως 110mm 

κάθετα +/- 10mm & 120mm οριζόντια +/- 10mm. 

54 15€ 810€ 13% 915,3€ 

11 

Βάσεις επίπεδες με υποδοχές ζώνης, με δακτύλιο 

εφαρμογής του αντίστοιχου σάκου συλλογής και 

προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως και 55 +/- 

5mm  

 

30 5,10

€ 

153€ 13% 172,89€ 

12 

Σάκοι κολοστομίας για βάσεις με υποδοχές ζώνης που 

να εφαρμόζουν στεγανά πάνω στον δακτύλιο της 

αντίστοιχης βάσης, με φίλτρο κατακράτησης οσμών  

και αντιιδρωτικό κάλυμμα υφασμάτινης υφής, 

τουλάχιστον στην πλευρά επαφής με το δέρμα, 

Αδιαφανείς  

 

90 2€ 180€ 13% 203,4€ 

13 

 

Σάκοι ειλεοστομίας με ενσωματωμένο κλείστρο για 

βάσεις με υποδοχές ζώνης που να εφαρμόζουν στεγανά 

πάνω στον δακτύλιο της αντίστοιχης βάσης, με φίλτρο 

κατακράτησης οσμών  και αντιιδρωτικό κάλυμμα 

υφασμάτινης υφής, τουλάχιστον στην πλευρά επαφής 

με το δέρμα, Αδιαφανείς  

90 3,50

€ 

315€ 13% 355,95€ 

14 

Σπρέυ για τη φροντίδα ελκών και τραυμάτων 100% 

απορροφήσιμο ήπιο κολλαγόνο για την ανάπλαση 

επιθηλίου ιστού και επούλωση ελκών μικρού βάθους 

συσκευασία 70 - 80 ml. 

 

10 35€ 350€ 13% 395,50€ 

  

  ΣΥΝΟΛ

Ο:15567

€ 

13% ΣYΝΟΛ

Ο: 

17590,71

€ 

                                                                                         
ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ 
ΕΙΔΟΣ  
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